

## 要华伟就当前安全生产和疫情防控工作提出要求

汾西矿业讯 面对当前严峻的安全生产和疫情防控形势,党委书记、董事长要华伟强调,一定要把安全工作主动权牢牢掌握在自己手中,聚焦主业,抓好、管好最核心的工作,思想要再跟进,工作要再推进,作风要再压实,疫情防控工作要再严实,确保汾西矿业安全生产工作平稳有序。

要华伟指出,2022年还剩下不到两个月的时间,安全工作上一定要把主动权牢牢抓在自己手里,只要主动工作,主动提升安全意识水平,必然会出现安全状况的好转和安全管理水平的提升。今年是“专项整治三年行动”收官

之年,各单位各部门要结合自身情况检点各系统、各专业还存在哪些问题,“大检查、大整改、大提升”行动中,各类检查查出的重大隐患消除没有,安全管理部、安全监察中心以及各单位、各部门要认真进行分析、总结,严格进行整改。“三个责任清单”方面:一是重大安全风险清单,要根据明年整个系统、工作面的变化,把哪些地方存在风险,特别是重大风险,谁来管控,怎样管控梳理清楚;二是重点安全隐患清单,要对所有隐患问题进行逐条梳理,只要是符合重大隐患判定标准的隐患问题,就要全部列入清单,不要害怕暴露问题,要结合“三个举措”进行倒逼,自我加压,有压力才有动力,要制定合理的奖惩机制,推动重大隐患的整改。要转变安全意识,真正通过重大隐患的整改,来提升我们的安全管理水平;三是安全重点工程清单,涉及到风井工程、瓦斯治理工程、河道治理工程等大系统方面的重点工程要积极推进,安全部门包括各业务部门明年要进行再梳理,需要干的工程一定要列出来,科学合理地制定一个时间节点,逐步推进。要把三个清单作为我们内部安全管理的主要抓手,随着隐患问题的逐步整改,汾西矿业的安全管理水平就会逐步提升。

要华伟强调,各专业部门首先要聚焦主业,要抓好管好最核心的工作,专业的安全问题、专业的发展问题、专业的管理水平提升都要统筹管理、统筹安排;要抓好本部门建设,做服务型、管理型、创新型、干事型部室和中心。各部门负责人要对本部门干部职工严格管控并带领他们履行好部门的主要职责,要注意形象,做好表率。当前煤炭市场下行,煤质运销部门要摸清统筹协调生产、销售、资源库存的真实情况,积极对接销售工作,尽量减少滞销造成顶库,尽力保证矿井正常生产。

面对当前严峻的疫情防控形势,各单位各部门要按照属地政府疫情防控要求,严格落实疫情防控措施。学习属地政府优秀的疫情防控经验,以“两张表”全面摸排掌握人员信息,以“回头看”进行阶段性回顾总结,切实做到外防输入、内防反弹,守土有责、守土尽责,全力以赴保障汾西矿业安全生产工作平稳有序。(张志军)

一步,汾西矿业将继续把党的政治建设摆在首位;深入推进落实新时代党的建设总要求;继续抓住“关键少数”;完善考评奖惩,严格追责问责;聚焦主责主业,强化责任担当。(廉政 董宝军)

## 山西焦煤全面从严治党督导考核组来我公司进行督导考核



汾西矿业讯 11月8日,山西焦煤纪委副书记阎鹏带领督导考核组到汾西矿业,督导考核全面从严治党主体责任落实情况。汾西矿业领导要华伟、王晋峰、石春生及相关部门负责人参加了会议。

山西焦煤全面从严治党督导考核组指出,此次督导的目的是督促各单位落实山西焦煤全面从严治党工作会精神,也是推进党风廉政建设目标责任书履行的具体形式,希望汾西矿业高度重视,认真对待。一是这次督导考核是贯彻落实二十大精神的具体实践。习近平总书记在党的二十大报告中提出了“两个永远在路上”的要求,即“全党必须牢记,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上。”所以全面从严治党工作只能加强,不能削弱。山西焦煤党委开展督导考核工作,也是用具体行动来贯彻落实党的二十大精神。二是这次督导考核是推动省委巡视反馈意见整改的有力举措。省委巡视反

馈指出“山西焦煤党委履行全面从严治党主体责任不到位”问题。这次督导考核工作是落实省委巡视反馈意见的重要工作任务,督导考核组由相关部门组成,目的就是推动各级党委问题整改、督促各单位落实好主体责任,实现巡视反馈问题整改落实的闭环管理。三是这次督导考核是新焦煤加快建设世界一流炼焦煤企业的有力抓手。今年是山西焦煤党委第一个三年三步走的收官之年,各级党委要按照山西焦煤党委下发的检查要求,逐条对照、逐项检查、逐个印证,发现问题及时补救完善,同时加快推进各项工作落实,为新焦煤全方位推动高质量发展提供坚强组织保障。

党委书记、董事长要华伟在代表汾西矿业党委进行专题汇报时指出,2022年以来,汾西矿业全面压实责任,深化党建统领;强化理论武装,筑牢思想防线;构建“新焦煤大监督体系”,推进全面从严治党制度化、体系化;坚持党管干部,锻造过硬队伍;建强基层组织,融合创新工作;强化监督执纪,保持高压态势;推进巡察整改,落实主体责任。存在的五方面不足是,落实全面从严治党主体责任还有差距;干部人才队伍建设亟待加强;党建统领考核机制有待完善;推进巡视巡察整改工作机制有待完善;斗争精神、严抓实管有待加强。下

侯水云对水峪煤业增加开采2号煤层项目顺利通过验收表示祝贺并指出,水峪煤业要居安思危、防微杜渐,时刻以如履薄冰、如临深渊的心态对待安全生产工作,要重点抓好矿井智能化建设、瓦斯利用、提升辅助运输效率、顶板支护等具体工作,进一步夯实安全基础,提高安全管理水平,认真对待每一个细节,确保矿井的长治久安。王永文表示,水峪煤业增加开采2号煤层项目既满足了生产接替的需要,又优化产品结构,提高了经济效益,为矿井长远发展奠定坚实的基础。他希望水峪煤业要做好相关问题的后续整改,与汾西各部门积极配合,确保各项工作顺利推进。(刘辉 周毅)

汾西矿业讯 11月7日至8日,山西焦煤总工程师侯水云带领验收专家组到水峪煤业,就增加开采2号煤层项目竣工进行检查验收。汾西矿业董事、总工程师王永文参加验收。

验收组通过收看专题片、听取汇报、查验资料、下井现场检查等方式对水峪煤业增加开采2号煤层项目竣工的基建情况、安全管理、采矿工程、通风安全、机电运输、水文地质等进行了检查验收,并深入井下十采区集中皮带巷、轨道巷、10211工作面及材运两巷进行了现场查验。

通报会上,验收组指出,水峪煤业增加开采2号煤层项目已经基本按照设计完成,各系统运转正常,顺利通过此次验收。

侯水云对水峪煤业增加开采2号煤层项目顺利通过验收表示祝贺并指出,水峪煤业要居安思危、防微杜渐,时刻以如履薄冰、如临深渊的心态对待安全生产工作,要重点抓好矿井智能化建设、瓦斯利用、提升辅助运输效率、顶板支护等具体工作,进一步夯实安全基础,提高安全管理水平,认真对待每一个细节,确保矿井的长治久安。

王永文表示,水峪煤业增加开采2号煤层项目既满足了生产接替的需要,又优化产品结构,提高了经济效益,为矿井长远发展奠定坚实的基础。他希望水峪煤业要做好相关问题的后续整改,与汾西各部门积极配合,确保各项工作顺利推进。

(刘辉 周毅)

## 水峪煤业增加开采2号煤层项目通过山西焦煤竣工验收

## 山西焦煤销售公司调研我公司2023年商品煤、焦资源情况

汾西矿业讯 11月8日,山西焦煤销售公司党委书记、董事长薛军带领来我公司调研2023年商品煤、焦资源情况。汾西矿业党委书记、董事长要华伟,副总经理王清亮,副总经理乔杰鹏及有关人员参加调研座谈。

薛军要求,汾西矿业要继续加强整合划转矿井的销售工作,增强市场竞争力,提升企业整体效益;大力推进“公转铁”工作,抓住当前市场机遇,努力提高煤炭产品的铁路运输占比;继续提高介休洗煤厂配煤中心的利用率,补充完善重要设施,充分发挥中央洗煤厂和中央配煤机的作用;坚持以客户为中心,科学定位产品结构、客户结构、订货结构,做好外运销售工作,确保各项任务指标完成。

要华伟感谢山西焦煤销售公司

多年来给予汾西矿业的支持和帮助,他表示,汾西矿业要着眼长远,跟上山西焦煤的发展步伐,准确定位汾西矿业销售工作,加强销售工作的预见性;要充分发挥铁路运力和统一销售优势,继续提高煤炭产品的铁路运输占比,确保“公转铁”工作任务顺利完成。要华伟强调,整合划转矿井实现统一销售是一项重点工作,汾西矿业要以积极的态度抓好这项工作,切实解决工作中存在的问题,全面推行精益化管理,实现产销协同联动、降本增效,为企业创造更大的价值。

山西焦煤销售公司和汾西矿业分别就当前产销的总体规划、今年生产销售情况及明年煤焦资源计划安排等进行了交流,重点剖析了当前面临的问题,并提出了下一步工作意见和建议。(张钰锐 李益贤)